

Errata

No artigo “Representações Sociais Elaboradas por Postulantes sobre Adoção Convencional e Adoção Tardia”, publicado na Revista de Psicologia da IMED, Passo Fundo, volume 11, número 2, p. 15-33, com DOI 10.18256/2175-5027.2019.v11i2.2950, na página 15 o nome de um dos autores está com a grafia incorreta.

Onde se lia:

Leonam Amitaf Ferreira Lima de Albuquerque

Leia-se:

Leonam Amitaf Ferreira Pinto de Albuquerque